

contact@baroul-cluj.ro

**From:** Conferințele Universul Juridic <conferintele@universuljuridic.ro>  
**Sent:** miercuri, 16 martie 2022 13:06  
**To:** Contact  
**Subject:** Conferinta Nationala de Dreptul Muncii „Ion Traian Ștefănescu”

- se va posta pe site  
16 03 2022  
CF

## Conferința Națională de Dreptul Muncii „Ion Traian Ștefănescu”

31 12 aprilie 2022, ora 10:00

Academia de Științe Juridice din România, Academia de Studii Economice din București – Facultatea de Drept, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu – Facultatea de Drept și Grupul editorial Universul Juridic organizează marți, 12 aprilie 2022, începând cu ora 10, Conferința Națională de Dreptul Muncii „Ion Traian Ștefănescu”.

ÎN CURS DE ACREDITARE INPPA

### Alocuțiuni:

- Prof. univ. dr. **Nicolae Istudor**, Rector, Academia de Studii Economice din București  
Prof. univ. dr. habil. **Sorin Radu**, Rector, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu  
Prof. univ. dr. **Ioan Chelaru**, Președinte, Academia de Științe Juridice din România  
Prof. univ. emerit dr. h. c. **Brîndușa Ștefănescu**, Vicepreședinte, Academia de Științe Juridice din România  
**Nicolae Cîrstea**, Președinte, Grupul editorial Universul Juridic  
Conf. univ. dr. **Ovidiu Ioan Dumitru**, Decan, Facultatea de Drept, Academia de Studii Economice din București  
Conf. univ. dr. **Sebastian Spinei**, Decan, Facultatea de Drept, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

### Speakeri și teme (listă în curs de actualizare):

- Prof. univ. dr. **Ioan Chelaru**, prof. univ. dr. **Brîndușa Teleoacă Vartolomei**, conf. univ. dr. **Monica Gheorghe** – *In Memoriam Ion Traian Ștefănescu – O carte prin care Profesorul se întoarce*

Prof. univ. dr. **Adrian Severin**, Președinte și președinte emerit al Adunării Parlamentare a Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa (2000-2004) – *Măreția unui destin asumat cu demnitate*

Jud. dr. **Valer Dorneanu**, Președinte, Curtea Constituțională a României – *Profesorul Ion Ștefănescu*

**Florin Iordache**, Președinte, Consiliul Legislativ – *Profesorul Ion Traian Ștefănescu, personalitate marcantă a vieții academice românești*

Prof. univ. dr. **Verginia Vedinaș**, Facultatea de Drept, Universitatea din București – *Un om ales: Ion Traian Ștefănescu*

Av. dr. **Ion Popa** – *Măreția unui om peste două orânduiri*

Prof. univ. dr. h. c., av. **Alexandru Țiclea**, cercetător științific asociat, Institutul de Cercetări Juridice „Acad. Andrei Rădulescu” al Academiei Române – *Contribuții ale profesorului Ion Traian Ștefănescu la afirmarea și perfecționarea dreptului muncii*

Prof. univ. dr. **Magda Volonciu**, Facultatea de Drept, Universitatea „Titu Maiorescu” din București – *Raporturile de muncă în secolul XXI*

Prof. univ. dr. **Verginia Vedinaș**, Facultatea de Drept, Universitatea din București – *Funcționarul public în concepția profesorului Ion Traian Ștefănescu*

**Ana Ștefănescu** – *Expansiunea dreptului muncii de la dreptul muncii clasic, respectiv dreptul muncii privat și public spre dreptul profesional – în viziunea prof. univ. dr. Ion Traian Ștefănescu*

Prof. univ. dr. **Marian Nicolae**, Facultatea de Drept, Universitatea din București, *Buna-credință în raporturile de muncă*

Prof. univ. dr. **Raluca Dimitriu**, Facultatea de Drept, Academia de Studii Economice din București – *Reducerea timpului de muncă în contextul crizei Covid-19*

Prof. univ. dr. **Brîndușa Teleoacă-Vartolomei**, Facultatea de Drept, Academia de Studii Economice din București – *Aspecte teoretice și practice privind acordarea daunelor morale și supravegherea modalității de utilizare a laptopului și a telefonului de serviciu*

Prof. univ. dr. **Mara Ioan**, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, dr. **Paul Băltățeanu**, comisar-șef de poliție, director, Direcția Management Resurse Umane – *Considerații parțial critice cu referire la unele norme aplicabile (și) polițiștilor*

Conf. univ. dr. **Felicia Roșioru**, Facultatea de Drept, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca – *Libertatea de expresie a salariatului și limitele sale*

Conf. univ. dr. **Daniela Moțiu**, Facultatea de Drept, Universitatea de Vest din Timișoara, *Clauza de confidențialitate și clauza de mobilitate în cazul consilierilor juridici funcționari publici*

Conf. univ. dr. **Septimiu Panainte**, decan, Facultatea de Drept, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași – *Poate exprima art. 61 lit. b) din Codul muncii o dimensiune sancționatorie?*

Conf. univ. dr., av. **Carmen Nenu**, prodecan, Facultatea de Științe Economice și Drept, Universitatea din Pitești – *Rolul și importanța acțiunilor inspecției muncii din România în asigurarea securității și sănătății în muncă a lucrătorilor*

Jud. drd. **Violeta Duca**, Secția a VII-a pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale, Curtea de Apel București – *Efectele contractului colectiv de muncă asupra contractului individual de muncă*

Jud. drd. **Daniela Bogatu (Oprescu)**, Secția a VII-a pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale, Curtea de Apel București – *Contractul de stagiu*

Dr. **Laurențiu Sorescu** – *Scurtă pledoarie în favoarea securității și sănătății în muncă*  
Prof. univ. dr. **Ioan Chelaru**, Președinte, Academia de Științe Juridice din România – *Particularități ale dreptului internațional privat în contextul concepției moniste a Codului civil: o problemă de filosofie a dreptului sau de sistematizare legislativă?*

Jud. **Gabriela Florescu**, Secția a VII-a pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale, Curtea de Apel București – *Noi reglementări privind competența internațională în materia litigiilor de dreptul familiei cu elemente de extraneitate. Considerații privind Regulamentul (UE) 2019/1111 al Consiliului din 25 iunie 2019 privind competența, recunoașterea și executarea hotărârilor în materie matrimonială și în materia răspunderii părintești și privind răpirea internațională de copii*

**Răzvan Popescu** – *Întinderea protecției datelor și a informațiilor aduse la cunoștința părților pe durata raportului juridic de muncă*

Conf. univ. dr. **Aurelian Gabriel Uluitu**, Facultatea de Drept, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București – *Aspecte teoretice și practice în legătură cu motivarea în fapt a deciziei de concediere*

Av. dr. **Veronica Voinescu**, Baroul București – *Intervenția abuzului de drept în raporturile de muncă – scurt examen jurisprudențial*

Av. dr. **Irina Sorica**, Baroul București – *Aspecte legate de modificările aduse răspunderii disciplinare a salariaților*

Conf. univ. dr., av. **Monica Gheorghe**, Facultatea de Drept, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu – *„Angajatorul” – un concept european uniform?*

Dr. **Diana Crumpănă**, ofițer programe și politici UE, DG Ocuparea Forței de Muncă, Afaceri Sociale și Incluziune, Comisia Europeană – *Aspecte privind dreptul de a se deconecta din perspectivă europeană*

Av. dr. **Ștefan Naubauer** – *Considerații privind legalitatea asistării salariatului în cursul cercetării disciplinare prealabile*

Lect. univ. dr. **Radu Ștefan Pătru**, Facultatea de Drept, Academia de Studii Economice din București – *Considerații teoretice și practice privind munca prin agent de muncă temporară*

Dr. **Cristina Sâmbosan**, Coordonator al secțiunii române a Réseau Académique sur la Charte Sociale Européenne et les Droits Sociaux – RACSE/ANESC

Jud. dr. **Olimpia Monica Matias**, Tribunalul Timiș – *Concedierea pentru necorespondere profesională*

## Parteneri:

**WOLTERS KLUWER România**

**Alpha Bank**

**Tudor. Personal Tailor**

VEZI DETALII:





Taxa de participare este de 300 lei  
+ TVA/ persoana

## ÎNSCRIE-TE:

- speakeri profesioniști din arile legislativă, teoretică și practică ale domeniului
- acces la vizionarea video live a editiei individuale/seriei la calitate Full HD
- acces la înregistrarea video în cel mai scurt timp de la finalizarea video live-ului (modalitatea de acces se transmite prin email, cel târziu la 30 de zile de la finalizarea video live-ului)
- 3 luni acces la abonamentul **Universul Juridic Premium**, care include printre altele: peste 10.000 de opinii juridice atent selectate de colectivul editorial **Universul Juridic**, actualizate și segmentate zilnic. Peste 500 de autori consacrați, peste 9.000 de stiri juridice, peste 700 de newslettere și o bogată bază de date organizată în funcție de anumite cuvinte-cheie
- acordarea statutului de membru Senior al **ujmag.ro** care conferă suplimentar beneficiile:
- minimum 20% reducere la cărțile Editurii **Universul Juridic**
- 10% reducere la cărțile altor edituri

Cu ocazia acestui eveniment, Grupul editorial **Universul Juridic** pune la dispoziția specialiștilor din domeniu un voucher în valoare de 50 lei. Cod Voucher: **fiiiprofesionistUJ50**  
Voucherul poate fi utilizat pentru achiziția de pe site-ul [www.ujmag.ro](http://www.ujmag.ro) a cărților apărute sub egida Editurii **Universul Juridic**. Regula mentul și modul de utilizare al voucherului îl găsiți [aici](#).

## Editura Universul Juridic

**Universul Juridic** dezvoltă și promovează servicii adresate mediului de business din România, prin instrumentul cel mai puțin solicitant, respectiv prin e-mail, exclusiv către adresele de poșta electronică publice și asociate cu/corespondențiarilor formei de organizare și exercitare a activității Dumneavoastră, cu scopul de a iniția o posibilă colaborare, benefică ambelor părți.

Vă facem cunoscut că singura informație în atenția noastră este cea legată de activitatea pe care desfășurați (de business sau profesională). În cazul în care nu doriți să primiți alte informații similare din partea noastră, vă rugăm să accesați link-ul denumit "Dezabonare" din finalul acestui e-mail.



+0733 674 555

[conferintele@universuljuridic.ro](mailto:conferintele@universuljuridic.ro)

UNIVERSUL JURIDIC S.R.L. E.I. Măgureni, nr. 7, sector 6, Cotroceni Business Center, corp C, București  
060274, înregistrată la R. C. sub nr. J40/3486/2001, CIF RO 13811527

**DEZABONARE**

Pentru dezabonare **instant** apasati aici Vă mulțumim ca sunteți alături de noi. Mesaj trimis către [contact@baroui-cluj.ro](mailto:contact@baroui-cluj.ro).